

正誤表

使徒の働き

Clay 解説コレクション「使徒の働き」（紙版）にて、以下の箇所表記の誤りがございました。謹んでお詫びいたしますとともに、訂正させていただきます。

ページ	箇所	誤	正
34	下から 2 行目	願いには答えませんでした が、究極的な答は	願いには応えませんでした が、究極的な答えは
38	下から 10 行目	アブラハム契約（創世記 12：1～3）の子孫です。	アブラハム契約（創世記 12： 1～3）の子孫（相続人）です。
55	1 行目	本当に悔い改めができてい なかった	本当には悔い改めができて いなかった
136	8 行目	強くなりした。	強くなりました。
141	きょうの霊想の下か ら 6 行目	貫つらぬく	貫く
152	4 行目	メシアの復活を証しするも の	メシアの復活の証拠となる もの
184	きょうの霊想の 6 行目	工夫が	坑夫が
275	3 行目	に守らなくてもよい	を守らなくてもよい
347	1 ブロック目の下から 3 行目	パウロは、百人隊長の好意 を受け、	パウロは、百人隊長の厚意を 受け、
vi、最終ページ		新改訳聖書（第 3 版）を使 用しています。	新改訳聖書（第 2 版）を使用 しています。